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Lovasnap és Szüreti felvonulás 

Az idei évben rendhagyó módon szüreti felvonulás nyitotta meg a Lovasnapot. Kora délután gyüleke-

zett községünk apraja és nagyja az óvoda előtti téren. Neckernusz József hintóján érkezett Orlovits Pé-

ter bíró és Orlovits Blanka, bíróné. A bíró kihirdette, hogy szüreti mulatság veszi kezdetét a települé-

sen. Népviseletbe öltözött óvodások és általános iskolások műsora után indult a felvonulás a sportpályá-

ra, ahol a Kecskédi Néptánc Egyesület tagjai is színpadra léptek.  

A felvonuláson részt vettek a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde gyermekei, a Kecskédi 

Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjai, a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda, a Kecskédi Nép-

tánc Egyesület csoportjai és a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai is. Új résztvevőként jelen 

volt egy feldíszített kistraktor és a feldíszített falubusz. Ezúton is köszönjük Hartman Józsefnek és Ku-

rucz Gyulának! 

A rendezvény keretein belül került sor a 2022. május 1-jén településünk-

ről a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat által „A mi me-

gyénk, a mi világunk” Megyei Identitás 2. pályázat keretében forgatott 

települési imázs film ünnepélyes átadására és levetítésére. 

Dr. Veres Zoltán vármegyei jegyző egy díszes pen drive-on átadta 

Grúber Zoltán polgármesternek a vármegyei önkormányzat ajándékát, 

Kecskéd imázsfilmjét. 

- Fontos a helyi identitás erősítése, és az is, hogy az itt élők arra is büsz-

kék legyenek, hogy Komárom-Esztergom vármegyeiek. Mindezt együtt 

igyekszünk erősíteni programjainkkal és ezzel a filmsorozattal is—

fogalmazott a jegyző. 

Nagyon örülünk, hogy elkészülhetett ez a film, hiszen öregbíti településünk hírnevét—hangzottak 

Grúber Zoltán polgármester köszönő szavai. 

A településünkről szóló kisfilm levetítése után kezdődtek a lovas programok: akadályverseny, vadász-

hajtás. A győri Ördöglovasok lélegzetelállító produkcióval kápráztatták el a közönséget. Ezúton is kö-

szönjük a Lovas Baráti kör közreműködését! 

Szüreti fajátékok, ugráló vár, arcfestés és homokkép készítés is várta az érdeklődőket a délután folya-

mán. Az esti bálon a Die Adlersteiner zenekar szórakoztatta a közönséget, köszönet a Kecskéd KSK-

nak a szervezésért! 
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Elkezdődött a 2023/2024-es tanév 

 

„Drága Vakáció!  

 

A suli, az suli; író kezekre vár a kréta, a könyvek olvasókat remélnek, a padok elárvulnának, s a füze-

tek sem akarnak üresen maradni…      Isten veled, Vakáció! Vigyázz magadra, mert tíz hónap múlva 

megint nagy szükségünk lesz rád!” 

 

A második osztályosok vidám, kedves, iskolába csalogató zenés, táncos műsora után Balogh József 

versének részletével köszöntötte Orlovitsné Handl Edina igazgató a kecskédi iskola valamennyi tanu-

lóját, a jelenlévő szülőket és a pedagógusokat 2023. szeptember 1-jén a tanévnyitó ünnepélyen. 

Külön szeretettel köszöntötte a legkisebbeket, az első osztályosokat, akik az ünnepély elején zeneszó-

ra vonultak be a tornaterembe a tanító nénik vezetésével. Kedves színfoltja volt az ünnepélynek, ami-

kor a nyolcadikos diákok tűzték fel a kis elsősök ingére az iskola jelvényét, jelezve ezzel, hogy ünne-

pélyesen is az iskola diákjaivá fogadták őket.  

 

Az igazgatónő beszédében a vakáció végét, a tanév kezdetét a következő gondolatokkal szemléltette:  

„A mai nappal lezárult a miakaja, fürödjünk, focipályáramentem, unatkozom, hovamegyünk, 

mitcsinálunk, éhesvagyok csodaszép és vidám időszaka.  

 

És ezennel kezdetét veszi a hovatetted, megcsináltad, nemtudtamhogyházi, mossálfogat, adjálzoknit, 

ezlukas, menjmármosakodni, nincsengatyám, éhesvagyok, fájahasam, öltözzélmár, holafésű, 

indulnikell, írdbeanya, moooosddddmáááááármeeeeg, elkésünk, cipőtvegyél, miértvagykócos, 

nincskulacsom, tesipólótkimostad, nemérünkbe, kösdbemagad, bekellfizetni, visszafutok, 

jajatesicuccom, beírástkapsz, otthonhagytuk, tilosbanállsz, szépenszálljki, nagyonszeretlek, 

érezdjólmagad időszaka!” 

 

Az intézményvezető beszédének végén a 8. osztályosokat is külön köszöntötte, akiknek a pályavá-

lasztáshoz, a továbbtanuláshoz sok sikert kívánt. A tanévnyitó végén minden szülőnek, tanulónak, 

pedagógusnak a következő idézettel kívánt nagyon sok erőt, türelmet, kitartást és sok szép élményt a 

közös munkához, az új tanévhez! 

 

 

„ Azért vagy, hogy mindent láss 

Hogy értsd a szót, olvasd az írást. 

Azért vagy itt, hogy mindent megtanulj, 

hogy az égbe szállj, nehogy a porba hullj! 
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Megújul az Oroszlányi Erőmű 
 

Az Oroszlányi Erőműnek csak az épülete régi, technológiája, munkafolyamata megújul 

IT vezérlés és modernizált működési folyamatok felügyelete, karbantartása vár az új munkatársakra. 

Jövő év első felében indítják be újra az áramtermelést Oroszlányban.  

A Veolia Energia Magyarország Zrt. és a CHP 

Erőmű érdekeltségébe tartozó erőmű technológiá-

ja, munkafolyamatai korszerűsödnek, és 

fluidágyas, biomassza tüzelésű környezetbarát 

áramtermelés váltja fel a korábbi elavult rend-

szert. A világ egyik vezető finn vállalata végzi a 

két korábbi kazán (2x50 50 MWh) átalakítását és 

ennek köszönhetően az új munkavállalók moder-

nebb, automatizált üzemi folyamatot felügyelnek 

illetve tartanak majd karban. Már elindult az új 

szakemberek felvétele. Aki a régióban most a 

villamosipart választja, az akár 20 évre is biztos 

egzisztenciára és éves munkabeosztásra számít-

hat.  
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A Veolia Energia Magyarország Zrt. itthon egyedülálló szakmai tapasztalattal rendelkezik a korábbi szén 

vagy vegyes tüzelésű erőművek fluidágyassá történő átalakításában, széleskörű referenciái vannak Euró-

pában (Poznan, Lodz, stb.) és itthon (Ajka és Pécs) is. A vállalatcsoportnak hazánkban az Oroszlányi Erő-

mű már az ötödik ilyen beruházása, és a kazánok korszerűsítését és visszaépítését ismét e terület nemzet-

közi specialistájára, a finn Valmet vállalatra bízták. Több mint 100 finn szakember fog Oroszlányban dol-

gozni, akik az újonnan érkező munkatársaknak a szükséges szaktudást is átadják.  

A régióban számos ipari park kínál projektalapú munkát, rövidtávú munkabeosztással, de ritka az akár 

húsz évet felölelő karrierlehetőség. Ezt a hiányt pótolja most az erőmű biztos egzisztenciát nyújtó álláskí-

nálata. A villamosiparban szükséges és megbecsült a munkatapasztalat, ezért alacsony az ilyen munkakö-

zösségekben az üresedés, így különösen ritka lehetőség egy tradicionális iparágban az induláskor csatla-

kozni a formálódó kollektívához, és részese lenni egy új technológiára való átállásnak valamint a termelés 

beindításának. Aki most él a munkalehetőséggel, olyan különleges és egyedülálló tudáshoz jut, amit a kö-

vetkező 20 évben kamatoztathat. 

 

Vollár Attila a Veolia Közép-magyarországi erőművek regionális igazgatója elmondta: 

„Bízunk abban, hogy számos szakembernek vonzóak a biztos egzisztenciát kínáló munkahelyeink. Termé-

szetes, hogy egy erőművet hosszú távra, 20-30, sőt 50 évre építenek. Azon szakemberek, akiknek lehetősé-

gük van egy erőmű építésében részt venni, - ami nem mindennapos - és szeretnék végigkísérni a beruhá-

zást az első lépésektől fogva annak „nagykorúvá” válásáig, kivételes szakmai tapasztalatra tesznek 

szert.”  

 

Az Oroszlányi Erőmű munkatársainak teljes létszáma 350 fő lesz. Most még elérhetőek a különböző állás-

ajánlatok, szakmunkástól a mérnökig, villamos és irányítástechnikai részlegtől a műszaki karbantartó terü-

letig várnak jelentkezőket. A modernizált, IT vezérelt üzemi folyamatok az új munkatársaktól elsősorban 

felügyeleti jellegű szaktudást, illetve karbantartási munkát igényelnek. Az erőmű működése az iparágban 

megszokott ciklusú lesz, aminek része évente egy 1 hónapos javító és karbantartási időszak is, ami a szek-

torban korábban dolgozók számára ismerős lehet. A munkavállalók számára azonban fontos szempont 

lehet az is, hogy a vállalat éves munkabeosztást biztosít számukra, ami könnyen tervezhetővé teszi a sza-

badidőt, a családi programokat és a pihenést. 

A 2024 első felében újrainduló Oroszlányi Erőmű két kazánja fluidágyas biomasszatüzelésű technológiá-

val korszerűsödik, és több mint 600 GWh villamos energiát termelnek majd az országos hálózatba. A ma-

radék hővel pedig újra távhőszolgáltatást nyújtanak Bokod és Oroszlány térségben. 

 

A beruházással a korábbinál korszerűbb, fenntarthatóbb és az import földgáztól független fűtőanyag-

használattal indul újra az áramtermelés Oroszlányban, növelve a lakossági ellátás biztonságát is. A bio-

massza tüzelőanyag beszerzése régiós forrásokra épül, ezért a beszállítói lánc kiépítése is elindult. A vál-

lalat nemcsak a régiós munkahelyteremtést és gazdaságélénkítést tartja fontosnak, hanem környezetvédel-

mi célja, hogy az erőmű működése CO2 semlegessé váljon. 

 

Az állásokról bővebb információ az alábbi weboldalon érhető el: http://bit.ly/OroszlanyiEromu  

 

 

http://bit.ly/OroszlanyiEromu
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Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

Kecskéd Község Önkormányzata kérte az Oroszlányi Erőmű beruházóit, hogy szervezzenek lakossági 

fórumot az erőmű újraindításával kapcsolatban, ahol a lakosság felteheti kérdéseit. Sajnos kérésünkre a 

felkínált lehetőséggel nem kívántak élni, nem tervezték  és a jövőben sem tervezik a személyes részvé-

telű lakossági fórumokon való tájékoztatást.  Természetesen továbbra is válaszolnak a beruházással 

kapcsolatban érkező írásos kérdésekre, amennyiben erre a kecskédi lakosság részéről igény mutatko-

zik. Az önkormányzathoz eljutattak egy Tájékoztató füzetet, melyet, ha nyomtatott formában megka-

punk a beruházótól eljuttatunk a lakossághoz. 

Kérdéseiket és észrevételeiket az kommunikacio@veolia.com e-mail címen jutatthatják el a beruházó 

részére. Arra szeretnénk kérni a lakosságot, hogy amennyiben élnek az e-mail-es kérdésfeltevési lehe-

tőséggel, másolatba minden esetben tegyék bele a hivatal@kecsked.hu e-mail címet, hogy az önkor-

mányzatnak is legyen információja az Önöket foglalkoztató kérdésekről. 

 
Kecskéd Község Önkormányzata 

Jól érzik magukat a bölcsődések! 

2023. szeptember 1-én , az új nevelési év kezdetén birtokba vették a gyermekek az új bölcsődét és an-

nak környezetét. A beruházással megváltozott a családok élete, ez a faluban 14 családot jelent. 14 

édesanyának segíti a munkába járást és 14 családnak könnyíti meg az életét a gyermekek biztonságos 

elhelyezése. 

A kisgyermeknevelők is izgatottan várták, hogy megérkezzenek az első bölcsisek. Az apróságok csil-

logó szemekkel, megszeppenve nézegették az önfeledt játékra hívogató eszközöket. A polcokon rend-

ben sorakozva várták a gyerekeket a kisautók, babák, labdák , kirakók, mesepárnák… 

A csoportszoba falát Benedek Ágnes grafikus falfestmé-

nye díszíti, egy hatalmas nyuszika sok-sok felhővel ölel-

ve. A csoport neve: Nyuszi csoport.  

Lakossági és szülői támogatásból bővítettük a játékokat, 

az udvari eszközöket. 

Jelentős felajánlás, kétkezi munka eredménye a mára ki-

alakult színes kép, ami naponta fogadja a gyermekeket. 

Öröm, hogy a helyi közösség ilyen összefogásra képes! 

Köszönet mindazoknak, akik valamilyen módon hozzájá-

rultak a csoportszobai és udvari játékeszközök bővítésé-

hez! 

Kirschner Ferenc (100.000 Ft), Kostyál László és fia 

(füvesítés, udvarrendezés), id. Tomayer Béla (homokozó előkészítése), Wéber Imre (homokozó feltöl-

tése), Benedek Ágnes (falfestmény), Borbély- Falvai Tünde (textíliák varrása), Ruppert Józsefné 

(textíliák varrása), Kirschnerné Gere Katalin (dekorációk ) 

Játékeszközök felajánlása:  

dr. Blaschek Orsolya, Filetóth Tünde, Jakobi-Nagy Emese, Lakatosné Pintér Tímea, Pálfi Éva, 

Schmuck Zita, Velmovszkiné Kirschner Diána 

mailto:hivatal@kecsked.hu
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Dr. Tutervai Istvánra emlékezünk 

Dr. Tutervai István hárziorvosunk 2023. 10.01-én tragikus hirtelen-

séggel elhunyt. Mély megrendüléssel értesültünk a hírről. Kecskéd 

Község települését megrázta a váratlan és tragikus esemény.  

Személye szervesen összeforrt a település életével, szinte minden 

családban megfordult, sokat tett a kecskédiekért, mindenki ismerte, 

szerette és tisztelte őt.  

Doktor úr 1990.02.01-én kezdte meg gyógyító tevékenységét Kecs-

kéden, mint helyettesítő körzeti orvos, aki az állandó helyettesítési 

feladatokat látta el a településen dr. Szamos György orvosigazgatóvá 

választása után. Már ebben az időszakban is közvetlen, jó kapcsolatot tudott kialakítani a lakos-

sággal. 

1990. 04.19-én egyhangú szavazattal választotta meg az akkori Községi Tanács körzeti orvos-

nak.  

Dr. Tutervai István Dorogon született 1956.03.11-én. 

Orvosi diplomáját 1981-ben Cum laude minősítéssel szerezte meg a budapesti Semmelweis Or-

vostudományi Egyetem Általános orvosi karán. 

1981. október 1-től dolgozott Oroszlány városban körzeti orvosként, emellett üzemorvosként is 

tevékenykedett már ebben az időszakban is. 

Munkáját a lelkiismeretesség, becsületesség, a jó szakmai felkészültség, az emberek szeretete és 

az átlagon felüli szorgalom jellemezte mindvégig pályafutása során. Udvarias, bizalmat keltő 

emberi magatartása 33 éven át segítette Kecskéden végzett gyógyító munkáját. 

Fő célkitűzésének tekintette a betegségek elleni küzdelmet, melynek eszközei a jó technikai fel-

szereltség és az ezzel párosuló szakmai tudás és emberszeretet. Ezt egészítette ki az egészség-

megőrzését célzó, megelőző tevékenység, melynek része az egészséges életre és gondolkodásra 

való nevelés. 

Pályafutása első 10 évében már Megyei Főorvosi Dícséretben részesítették. 

Kecskéd Község Önkormányzata 2006. szeptember 27-én Kecskédért emlékplakett kitüntetéssel 

fejezte ki elismerését doktor úrnak a község egészségügyi ellátásban végzett betegségmegelőző 

és gyógyító tevékenységéért. 

Hirtelen halála mindannyiunkat megrázott, osztozunk a család gyászában. Hálás szívvel emléke-

zünk személyére.  

Emléke örökké velünk marad. 

         Kecskéd Község Önkormányzata 
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Jakobi Marianna 

Füvesítés a bölcsőde udvarán 

 
Tovább bővült a bölcsődével kapcsolatos közösségi felajánlások sora.  

A Kert-Tech Környezetépítő Kft. felajánlotta, hogy térítésmentesen előkészítik a talajt és 

elvetik a füvet az intézményt körülvevő udvari részen. 

2023. október 4-én került sor a munkálatokra, amely mintegy 750 négyzetméter területen 

meg is történt jelentős anyagi terhet levéve az önkormányzat válláról.  

Köszönjük Kostyál Lászlónak és Kostyál Bálintnak az önzetlen felajánlást, amellyel 

szebbé tették a kisgyermekek környezetét. 

         Kecskéd Község Önkormányzata 

 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Megérkeztem 

 

Hartmann Tamás és Molnár Krisztina 

Kisfia: Tamás 

Kis Rudolf és Jónás Bianka  

Kislánya: Larina Erzsébet 

Sok szeretettel köszönjük: 

     Könyvtár nyitva tartása  

Kedden: 13:00 órától 17 óráig 

Pénteken: 16 órától 19 óráig 

 

Érdeklődni a 06 30 277-5742 és a  

06 30 987-2086-os telefonszámokon lehet. 

 

Várjuk kedves olvasóinkat! 


